



# 路北区多措并举推动京津唐养老协同发展

本报讯(记者刘天玥 通讯员刘重臣)路北区多措并举加快推动优质养老资源向京津延伸,大力支持京津项目到路北建设养老服务机构,实现京津籍老年人异地养老更加便捷。

多渠道广泛宣传,主动推送机构信息吸引京津老人入住。依托北京市民政小程序、北京养老服务网发布路北区四星养老机构设施设备、服务内容等信息,定点推送给有需

求的北京老人。同时通过河北省民政厅和河北省文旅厅线上线下平台循环播放路北养老机构宣传片,吸引更多京津老人来路北养老。截至目前,路北区养老机构已入住北京籍老人6名、天津籍老人6名。

打造高端养老项目,提升协同养老承载力。新建1个大型医养机构——唐山福瑞达护理院项目,该项目已于2023年开工,2024年10月将完工,主要建设2栋医养结合养老机

构,占地面积9193.85平方米,总建筑面积2.37万平方米,计划总投资4亿元。养老机构内设二级医院,集“医疗、护理、康复、养老”为一体,建成后设养老床位541张,医疗床位100张,成为路北规模最大的医养结合养老机构。另外,在唐山新城还谋划了2个养老项目,即唐山新城养老中心项目、芳华里养老社区项目。

加强政策宣传解读,提升服务水平和质量。持续加大协

同康养和医疗惠民政策在京津宣传力度,积极开发完善路北智慧养老小程序,上线机构选择功能,让京津老人更加直观了解机构服务质量、硬件环境设施、相关养老服务政策等内容,增强老人异地养老的意愿。提升服务质量,针对护理员年龄偏大、护理水平有待提升等问题,积极组织校园招聘等活动,吸引更多年轻人加入养老行业,通过举办护理员大赛等手段提升护理员素质,推动养老

服务机构不断自我完善,提升路北区养老服务的口碑,促进养老服务行业健康发展。



## 泡沫大作战 欢乐度暑假



本报讯 日前,为丰富小朋友们的暑期生活,增进邻里之间的交流与互动,营造

和谐温馨的社区氛围,果园镇碧湖园社区举办了一场别开生面的“夏日狂欢泡沫大

作战”活动。

活动选取了社区东门水系作为活动场地,提前进行了清扫与装饰,铺设防滑地垫,设置安全区域,确保活动现场的安全。活动开始,数万个泡泡如同雪花纷纷扬扬,活动现场变成一片梦幻的泡沫海洋。大朋友和小朋友们在泡沫中自由奔跑、嬉戏,享受泡沫带来的清凉与欢乐。

本次活动吸引了大量社区居民参与,特别是儿童和青少年,为他们的暑期生活增添了一抹色彩,同时也使大朋友在繁忙的工作中身体得到了释放。未来,社区将继续举办更多类似的活动,为社区居民创造更多美好的记忆与体验。

(李然 杨文进)

## 韩城镇

### 全力织密防汛“安全网”

本报讯(记者曹瑞云)7月24日,唐山市气象台发布暴雨黄色预警,部分地区将出现雷电、短时强降水、短时大风等强对流天气。针对强降雨天气现实情况,韩城镇全体干部严阵以待,扎实开展强降雨天气防范工作,消除安全隐患风险,保障人民群众生命财产安全。

韩城镇开展防汛工作部署,启动防汛应急预案,明确责任分工,成立防汛指挥部,建立防汛救援值班队,对各个重要区域责任明确到各包片领导、包村干部,完善村级防汛避险预案,强化值班值守,强化指挥调度,强化物资保障,确保强降雨防汛工作全镇“一盘棋”。

包片领导、包村干部及应急部门相关人员全部下沉到村,预警到村、到户,做好防汛巡查、防汛物资、救援车辆准备,紧盯各村地质灾害隐患

点、搬迁村、低洼易涝点、河道沟渠、镇村道路等高风险点位,现场督导防汛工作,密切观测雨情、水情变化,上下联动、层层落实,全力织密防汛“安全网”。

全镇各村成立防汛巡查队共43支,200余人,不畏暴雨开展巡查,抢通道路杂物堵塞、疏通排洪管道、清理道路落石、清理收水口杂物、清理排水篦子,危险井盖设置安全警示标识,危险区域拉警戒线。拉网式隐患排查,发现隐患及时上报,对村组道路、房前屋后、孤寡老人、老旧房屋进行实时关注,补全雨衣、沙袋、强光手电筒等防汛物资。

面对近期强降雨天气,韩城镇将持续做好防汛监测、隐患排查,全力以赴做好汛期各项工作,确保全镇平稳安全度汛。

## 暑期防溺水 安全“不放假”

本报讯(记者曹瑞云)为了进一步提升社区居民及学生的防溺水安全意识,共同守护孩子们的生命安全。7月24日,光明街道光明西里乙区社区联合光明实验小学组织开展少儿防溺水安全教育活动,30余名来自光明实小的学生和家长参与了此次活动。

社区志愿者播放了防溺水

传影片,以生动的画面和详实的案例,深入浅出地讲解了防溺水“六不”“两会”“四牢记”等关键知识点。学生们和家长们都认真观看,不时发出感叹和讨论声,对防溺水安全知识有了更加深刻的理解。观看宣传片后,还设置了互动问答环节。学生们踊跃举手,积极抢答关于防溺水的知识问

题,现场气氛十分活跃。家长们纷纷表示,这样的活动非常有意义,不仅让孩子们学到了防溺水知识,也提醒了他们作为家长要更加关注孩子的安全问题。

此次活动,不仅增强了社区居民和学生的安全意识,也为社区的安全工作注入了新的活力。

## 移风易俗常宣讲 文明新风润少年

本报讯 日前,为弘扬传统文化,传播“讲文明、除陋习、树新风”理念,帮助青少年树立正确的的人生观、世界观、价值观,钓鱼台街道钓鱼台社区、钓鱼台第一小学、堂堂少年公益服务队联合开展“移风易俗常宣讲 文明新风润少年”新时代文明实践活

动的不良陋习,对移风易俗的含义有着更加深刻的理解认知。随后,社区工作人员向青少年讲解如何将垃圾进行分类,并组织青少年对辖区公益广告栏、小区绿化带等点位开展集中清理,引导青少年自觉做守护社区环境的倡导者、行动者、示范者。此次活动,对普及环保知识、提升环保自觉性起到积极作用,大家纷纷表示,要积极响应环境保

护的号召,做环境保护的践行者和宣传者。

此次活动以青少年为对象,以社区为阵地,传授科学文化知识,弘扬社会正能量,提高了青少年的自身责任感和为社会奉献的使命感,营造了向上向善的社会风气。

(王敬月 杨文进)

### 移风易俗看基层

## 祥富里社区

### 开展“全民反诈在行动”集中宣传活动



本报讯(记者徐慧)近日,机场路街道祥富里社区联合唐山银行举行“警惕诈骗新手法,不做电诈工具人”主题宣传活动,同时“防范电信诈骗公益课堂”正式开讲。

在“防范电信诈骗公益课堂”第一课上,唐山市公安局郭警官详细讲解了电信网络诈骗常见的类型和防范措

施,让社区居民对反诈防骗知识有了更加直观深刻的认识,得到了广大社区居民的高度赞扬。

通过本次活动,进一步提升了广大社区居民反诈防骗意识和能力,为人民群众资金财产安全筑牢“反诈屏障”。

图为活动现场。

记者 徐慧 摄